

凤网小宝贝们走进长沙市中级人民法院 模拟法庭执锤当“小法官”！



参与本次活动的凤网亲子家庭大合影。

家长们说：

对于刚上小学的女儿来说真是一节生动的法律课，让我们真正感受并认识到法制是现代文明社会不可缺少的核心部分。

——Fangfang

孩子通过参加活动，悟出以后该如何学好法律，用好法律处理事情，我相信这将是他人一生中一笔挥之不去的财富，感谢凤网组织这么有意义的活动！

——加力

短短几小时，让我们对平时在电视上、网络上看过的法院有了更直观的了解，我和孩子都受益匪浅！

——9:56

孩子们说：

走进庭审现场，我的心就不由自主地紧张起来，这里庄严而安静，只有法官叔叔认真审理案件的声音，这种静与电视里一模一样，我连咳嗽都不敢大声了。

——刘蓓妍

这次活动中，法官阿姨和叔叔们教我们要做一个知法懂法守法的好学生，我一定严格要求自己，做小小普法宣传员，向身边朋友传播更多法律知识。

——肖紫玉

通过这次活动，我知道了法官是解决纠纷、维护正义的使者，希望我将来也能当一名法官，用法律保护自己，也能为别人伸张正义。

——刘坤鑫

我们旁听了一场真实的审判，听着被告人的一条条罪行，让我对法院的叔叔阿姨们肃然起敬，这得花多少的时间，才能把这些证据采集过来呀！接着，由少年法庭的易庭长给我们上了一堂少年法律课，庭长告诉我们他制服上的法徽是由麦穗、齿轮、华表、天平组成的，当庭长提问我们图案中的天平代表什么意思时，我的回答——公平和公正，得到了庭长的肯定和表扬，我非常开心！

——胡小悦

想看到本次活动更多的精彩环节照片和孩子们的体验日记吗？想带孩子参加凤网更多精彩有意义的亲子活动吗？欢迎微信扫描下方二维码，加入“凤网辣妈联萌”！

——胡小悦

今日女报 / 凤网讯 (记者 王静)
“同学们，你们知道什么是刑事案件吗？”、“司法权是属于国家的专属权利，只能由法院的法官行使”、“公平公正公开的处理争端，适用法律，这就是法官要做的事情，只有这样才是现代文明解决纠纷的办法”……2016年1月28日，长沙市中级人民法院的法官们正向一群特殊的学员们传授法律的知识，他们就是跟随凤网一起参观法院的五十组亲子家庭成员。在这次活动中，他们真正零距离地接受了一次生动的家庭法制教育洗礼。

长沙中院诉讼服务中心副主任肖玲带领参加活动的家庭参观了法院立案大厅、审判庭，让大家了解了立案的和庭审的基本知识。小朋友们坐上了审判长和审判员的位置，亲自拿起法槌，体验了一把当“小法官”的感受！大家还观摩了庭审现场，真实的犯罪案例和庭审场景，严格的审理程序，详细的法律依据，让大家感受到了法庭的庄严肃穆，同时也体会到了法律的神圣和公正。

长沙中院少年法庭副庭长易定君还为到场的家长孩子们准备了一场生动的法制课。易庭长通过以案说法的方式，介绍了未成年人保护及预防未成年人犯罪方面的法律知识，让孩子们明白了法律的意义。长沙市中级人民法院是全省最早开展未成年人案件综合审判试点的法院之一，2014年，长沙中院未成年人案件综合审判庭也被最高法院评为了全国法院少年法庭先进集体。

这次活动一步步为大家揭开了法院的神秘面纱，通过对孩子们的法制宣传教育，增强了未成年人的法制观念及自我保护意识。同时大家也感受到，原来，法院并不是一座冰冷的高楼，这里有公正的力度，也有关怀的温度和为民的热度。



参与本次活动的湖南一师一附小二甲班班级代表快乐合影。



肖主任在审判庭向孩子们讲解基本的庭审知识。



孩子们迫不及待地体验一把当“小法官”的感受。



家长和孩子们在学习如何依法办事、正确维权、远离伤害。



第一次来到法院参观，小朋友很兴奋。



家长和孩子们在立案大厅参观学习。



法制课上，孩子们认真做笔记。



大家在庭审现场感受到了法庭的庄严肃穆、法律的神圣公正。

